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Aanleiding 

Op 11 april heeft het lid Westerveld (GroenLinks) Kamervragen aan MOCW 
gesteld over de voortgang van de doelen wat betreft het emancipatiedossier. U 
vindt beiden bijgaand de beantwoording van de Kamervragen. 

Geadviseerd besluit 
• MPVO wordt geadviseerd akkoord te geven op de beantwoording, met de 

focus op antwoorden 8,9. 
• MOCW wordt geadviseerd akkoord te gaan met verzending van bijgaande 

beantwoording aan de Tweede Kamer mede namens M.SZW.  

Kernpunten 
• Later dit jaar zal de Kamer via de voortgangsrapportage geïnformeerd worden 

over de voortgang op de Emancipatienota. Daarom is de beantwoording in 
sommige gevallen beknopt en wordt verwezen naar de rapportage.  

• Er staan geen nieuwe toezeggingen in de beantwoording. Er worden wel voor 
het eerst termijnen genoemd waarin de Kamer geïnformeerd zal worden over 
de laatste stand van zaken. Dit heeft betrekking op de aanpak van 
gendergerelateerd geweld (vraag 23), op de uitkomsten van gesprekken met 
de minister-presidenten van het Caribisch deel van het Koninkrijk over de 
mogelijkheid tot het aangaan van een huwelijk voor partners van gelijk 
geslacht (vraag 25) en op de uitkomsten van gesprekken met partijen op de 
BES eilanden over de economische zelfstandigheid van vrouwen (vraag 25). 
Op alle punten worden de brieven door andere bewindspersonen gestuurd. 

• Een groot deel van de vragen liggen op het terrein van SZW. MSZW heeft 
verzocht om de beantwoording mede namens haar te verzenden en is akkoord 
met de beantwoording.  

• De beantwoording van meerdere vragen vergde interne en 
interdepartementale afstemming en was niet binnen het termijn van 3 weken 
mogelijk. Er is eerder een uitstelbrief naar de Kamer verzonden. 

• De deadline voor beantwoording was 23 mei 2023. In verband met de 
interdepartementale afstemming, het reces en de verschillende vrije dagen is 
het niet gelukt om deze deadline te halen. 
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